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	Администрация сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 

(Администрация СП Шаровский сельсовет МР Белебеевский район РБ)



 Об основных направлениях бюджетной и 

 налоговой политики сельского поселения 

 Шаровский сельсовет

 муниципального района Белебеевский район

 Республики Башкортостан на 2016 год

      В соответствии со статьей 13 Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, во исполнение требований пункта 1 статьи 182 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании статьи 38 Устава сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, п о с т а н о в л я ю:

     Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2016 год (приложение).

     
     

Глава сельского поселения                                     И.М.Гайнутдинов

  

 Приложение к постановлению Главы 

 сельского поселения Шаровский
 сельсовет муниципального района

 Белебеевский район 

Республики Башкортостан, 

от 20 ноября 2015г. № 45
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
БЮЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ШАРОВСКИЙ
СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

НА 2016 ГОД

    Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан   разработаны в соответствии с основными задачами бюджетной политики на 2016 год, обозначенными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации «О бюджетной политике в 2016 году», исходя из основных показателей социально-экономического развития сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан, проектировок федерального бюджета  и бюджета Республики Башкортостан на 2016 год,  в рамках реформирования местного самоуправления и финансов, а также положений Бюджетного Кодекса Российской Федерации.


1.Ожидаемые результаты бюджетной и налоговой политики сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году.


     Бюджетная и налоговая политика сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году была ориентирована на реализацию реформы местного самоуправления.
     Исходя из данных об использовании бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за девять  месяцев 2015 года прогноз исполнения бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год ожидается по доходам на 100 %, по расходам - на 100 % от уточненных годовых назначений.
     Доходная часть бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год была сформирована за счет   местных налогов и сборов, неналоговых доходов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, Республики Башкортостан, а также за счет безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В доходах бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год включены:
-налог на доходы физических лиц - по нормативу 10 процентов;
-земельный налог - по нормативу -100 процентов;
-налог на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов;
-доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - по нормативу -100 процентов;
  -арендная плата за земли, находящегося в собственности сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан до разграничения собственности за землю  - по нормативу -50 процентов;
-госпошлина за совершение нотариальных действий - по нормативу -100 процентов;
-безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской  Федерации.
    

   Структура расходов бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год была основана на принципах, установленных федеральным законодательством в рамках реформирования местного самоуправления и утвержденных в этом направлении   законами Республики Башкортостан.   С учетом   норм федерального и республиканского законодательства в бюджет сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2015 год были включены расходы на:
-  содержание органов законодательной и исполнительной власти -48%;
- жилищно-коммунальное хозяйство - 12%;
- бухгалтерия -6%;
 - культура - 34%;
 
           Бюджет 2015 года имел  выраженную социальную направленность. В течение отчетного периода своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы,   в полном объеме   осуществляется финансирование социально-значимых расходов.
     

2. Основные задачи бюджетной и налоговой политики
сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района

Белебеевский район Республики Башкортостан на 2016 год.


     Бюджетная и налоговая политика в 2016 году должна быть ориентирована на развитие достигнутым в последние годы результатов социально-экономического развития сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и направлена на улучшение качества жизни сельского населения, создания условий для обеспечения позитивных структурных изменений в экономике и социальной сфере.
     Достигнутые за последние годы темпы роста экономики позволили при расчете показателей перспективного  финансового плана на 2016-2018 годы ориентироваться на умеренно - оптимистический вариант прогноза социально-экономического развития сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Планируемый на 2016 год бюджет сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан должен быть прозрачен и реалистичен.
     Расчет доходов бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  на 2016 год выполнен в условиях действующего законодательства, проектировок республиканского бюджета  и бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан   на 2016 год.
     В доходы бюджета включены   местные налоги и сборы, неналоговые доходы с учетом изменений в действующее законодательство,   а также  безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Доходы бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального районам Белебеевский район Республики Башкортостан на 2016 год сформированы за счет:
-налога на доходы физических лиц - по нормативу 10 процентов;
-земельного налога- по нормативу -100 процентов;
-налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов;
-госпошлина за совершение нотариальных действий - по нормативу -100 процентов;
-арендной платы за земли, находящегося в собственности сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан до разграничения собственности за землю  - по нормативу -50 процентов;

     -безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
     Расходы местного бюджета на 2016 год должны определяться исходя из установленных приоритетов социально - экономической политики в рамках доходных возможностей бюджета, с учетом принятых расходных обязательств в соответствии с реестром расходных обязательств.
     Основными задачами на 2016 год  остаются:
     - улучшение уровня жизни населения сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за счет планомерной политики, направленной на обеспечение уровня заработной платы не ниже прожиточного минимума, социальной поддержки социально не защищенных слоев населения;
     - проведение комплексной и последовательной демографической политики, направленной на  создание максимально благоприятных условий для молодых семей, стимулирующих повышение рождаемости;
     - укрепление и развитие материально-технической базы физической культуры и спорта;
     - развитие системы ускоренного обеспечения жильем нуждающихся граждан путем внедрения современных схем участия населения в жилищном строительстве;

     -  обеспечение мероприятий по благоустройству поселения; поддержание и восстановление зданий и сооружений, оборудования, коммуникаций и объектов жилищно-коммунального назначения.
     Решение перечисленных задач должно быть подкреплено формированием экономической базы, адекватной их масштабам. Необходимо продолжить создание условий, которые обеспечат достаточно высокие и устойчивые темпы экономического роста, успешную реализацию национальных проектов, реализуемых в Российской Федерации.
     В 2016 году по-прежнему важное значение будет придаваться развитию внутреннего потенциала сельского поселения за счет:
     - создания условий для роста эффективности производства;

      - индексация инвентаризационной стоимости объектов, принадлежащих гражданам, на праве собственности.
     В целях повышения налогового потенциала сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан необходимо продолжить работы по повышению собираемости всех доходных источников и, прежде всего налоговых, повышению налогового администрирования. Только позитивная динамика  роста основных параметров экономики сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан может быть основой для дальнейшего роста доходной базы бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
      В жилищном строительстве будет продолжена реализация программ по обеспечению жильем молодых семей с участием бюджетных средств. Особое внимание будет уделено созданию наиболее благоприятных условий для роста жилищного строительства.

     Бюджетный процесс должен быть тесно увязан с перспективным финансовым планированием. 
     Одновременно с разработкой бюджета на 2016 год разрабатывается  финансовых средств.
     Сельскому поселению Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан необходимо продолжить работу, совместно с контролирующими органами, по легализации заработной платы, по повышению ее уровня всеми работодателями не ниже прожиточного минимума, установленному в Республике Башкортостан. 
     Четкое следование поставленным задачам должно способствовать стабилизации бюджетного процесса и росту экономики сельского поселения в целом, и в конечном итоге, повышению уровня жизни населения.
 средствами. Не допускать передачу полномочий без передачи соответствующего объема  финансовыми перспективу.
     Бюджет 2016года, как и бюджет текущего года, должен сохранить свою социальную направленность.
     Структура расходов бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан соответствует приоритетным направлениям расходования бюджетных средств по принимаемым обязательствам.
      Взаимоотношения бюджета сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и бюджетов  других уровней будут основываться на принципах, установленных федеральным законодательством в рамках реформирования местного самоуправления.
      Главный  принцип взаимоотношений: каждый орган власти отвечает за выполнение соответствующих полномочий. В случае передачи полномочий, они должны быть обеспечены  на 2016-2018 годы, с помощью которого появляется возможность увязки прогнозируемых расходов и имеющимися доходными источниками, обеспечения сбалансированности бюджета и управления долговыми обязательствами на среднесрочную  перспективный финансовый план
          ? А Р А Р                                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ





     20 ноябрь 2015й.                         № 45                                  20 ноября 2015г.











