Отчет  Главы сельского поселения
Шаровский сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан « О деятельности Администрации сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2018году  и о задачах на 2019 год»
                                   Уважаемые депутаты и приглашенные!

          Администрация сельского поселения Шаровский сельсовет строит свою работу руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года 

 № 131 ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, нормативными правилами, актами и законами Российской Федерации направленные на создание благоприятных условий жизнедеятельности поселения, повышения уровня благосостояния населения, соблюдения законности и правопорядка на территории поселения.
 Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы. Только сообща, объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и привлекательной.
Общие сведения

Административную территорию нашего СП объединяет
4 населенных пункта: д. Шаровка, д.Булановка, 
д. Чубукаран, с. ст Глуховскаяо , проживает  885 чел. 
Родилось в 2017 году- 16 детей, в 2018 году -10 детей;
Умерло   в 2017 году  -9  человек, в 2018 году - 13 человек.
Деятельность Совета сельского поселения
Проведено заседаний Совета СП- 11
Рассмотрено вопросов- 26, в основном вопросы экономики, собственности,    

вопросы благоустройства, земельные вопросы.
- Об исполнении бюджета за 2017 год,

- О бюджете сельского поселения на 2019 и на плановый период 2020-2021 годов,

- о внесении изменений в нормативно-правовые акты по протестам и представлениям прокуратуры, а также признании утратившим силу в связи экспертным заключением Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции,

- об утверждении Соглашений между органами местного самоуправления муниципального района и сельского поселения,

- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан,

- О внесении изменений в решение «Об установлении земельного налога»  

и другие вопросы.

Деятельность Администрации сельского поселения
Принято  Постановлений Администрации -62; распоряжений Главы -61;
Поступило 639 устных обращений граждан  
Тематика устных обращений:

Выдача соответствующих документов(справки о ЛПХ, составе семьи,   

архивные справки ,совершение нотариальных действий, выписки из 
похозяйственных книг ,присвоение адресов обьектов недвижимости.
Информация о деятельности Администрации сельского поселения размещается на  официальном сайте Администрации htt:// sharsel/ru//
Для создания необходимых условий по обеспечению жизнедеятельности населения был утвержден бюджет сельского поселения с соблюдением норм действующего законодательства, где предусмотрены все позиции развития органов местного самоуправления.    
          Планом благоустройства сельского поселения Шаровский сельсовет на 2018 год предусматривались следующие основные виды работ: содержание и ремонт сельских дорог; освещение улиц деревень; ремонт водопроводов, содержание кладбищ; отлов бродячих животных; санитарная очистка деревень, подготовка деревень к праздникам и прочие работы по благоустройству;

        Основная доля работ по благоустройству приходится, естественно, на содержание и ремонт сельских дорог, так как  связаны с обеспечением безопасности дорожного движения. В 2018 году были израсходованы на благоустройство (содержание) и ремонт дорог сельского поселения средства в размере 1162 тыс. рублей (из местного и республиканского бюджета). 
За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 552125 рублей, которые были направлены на благоустройство поселения( уличное освещение, приобретены ламы уличного освещения, материальные запасы и т.д.)

    Исполнение  доходной  части составило  100,54%,  при  плане  3 477 875 рублей  поступила  3 496 646 рублей.

      Основными  источниками  доходов  бюджета  является: налог  на  доходы  физических  лиц,  земельный  налог,  доходы  от  использования  имущества, налог  на  имущества, прочие  неналоговые  доходы.        

Исполнения  доходной  части  бюджета  характеризуется  следующими  данными.     

	Наименование

доходов 
	план
	исполнено

	Налог на доходы физ. лиц.  
	29300
	32298

	Налог на имущ.
	13500
	19737

	Земельный налог
	516468
	520131

	Гос. пошлина за совершение нотариальных действий
	1000
	1400

	Единый сельхозналог
	
	842

	Доходы от аренды имущества
	
	936

	Прочие неналоговые доходы
	9000
	9126

	Дотация и субвенция
	2908107
	2912175

	итого
	3477875
	3496645


На территории сельского поселения  осуществляют свою деятельность 4 торговые  точки. В 2018 году работали 10 организаций: МБОУ ООШ д. Шаровка, 3 ФАПа,  2 почтовых отделения д. Шаровка и д.Чубукаран, Шаровский СДК,  поселенческая библиотека, Администрация сельского поселения, КФХ Гришанин А.А.  
Отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста обслуживается тремя социальными работниками. Социальные работники  оказывают своевременную помощь в доставке лекарственных препаратов, продуктов питания, социальную помощь по содержанию жилья.

С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности функционирует формирование добровольной пожарной охраны. Постоянно ведется работа по профилактике и предупреждению пожароопасных и чрезвычайных ситуаций. С этой целью проводились  и подворные обходы по обучению, профилактические беседы населения по предотвращению и предупреждению пожароопасных ситуаций и ЧС с вручением памяток, проверки  по соблюдению мер безопасности. На информационных стендах и в местах массового пребывания людей регулярно размещаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности в помещении, в быту, в лесу и т.д.  

На территории сельского поселения в 2018 году сгорел жилой дом, это семья неблагополучная, многодетная в данный момент проживают у матери.   Установлено 25 газосигнализаторов неблагополучным семьям.

Работа по обеспечению жизнедеятельности во всех населенных пунктах ведется во взаимодействии со старостами, связь с ними непосредственная, совместными усилиями оперативно решает вопросы благоустройства и мероприятия по предупреждению ЧС. В населенных пунктах установлена система оповещения звуковая сигнализация (сирена)

По пожарной безопасности на 2018 год запланированы следующие работы:
     -продолжить работу по подворным обходам граждан на предмет   

      противопожарной безопасности.

В течение года Администрацией сельского поселения, организациями, учреждениями образования и культуры ведется работа по профилактике терроризма и экстремисткой деятельности. Регулярно разрабатываются памятки по действиям жителей в случае террористической угрозы, они размещаются на информационных стендах. Во время проведения новогодних праздничных мероприятий члены добровольной народной дружины  оказывали содействие  в охране общественного порядка.
По социальной сфере: 
В общеобразовательной организации созданы все необходимые условия для всестороннего развития и обучения 69 учащихся. Количество работающих 17 человек. Посещаемость  детского сада - 14 детей. Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию подрастающего поколения, изучению национальных культур, традиций, обычаев народов, живущих на территории РФ и нашей Республики. Занятость детей в летний период-100%. В июне работал оздоровительный центр с дневным пребыванием детей и трудовое  объединение. Большая работа проведена в школе при  подготовке кабинетов к новому учебному году. Имеется столовая для получения горячего питания. Автобус для подвоза детей в школу из  д.Булановка, Чубукаран и ст Глуховская используется не только для подвоза детей в школу, а также для участия школьников в муниципальных соревнованиях, олимпиадах.

 На территории сельского  поселения находятся  3 ФАПа,  д.Шаровка, д.Булановка и д.Чубукаран, где работают 3 специалиста. Проводится профилактическая работа по предупреждению различных видов заболеваний на территории сельского поселения. ФАПы обеспечивают лекарствами жителей сельского  поселения. Не было случаев детской смертности.
Деятельность учреждений культуры
Развитие сферы культуры на селе обеспечивает равный доступ населения к культурным ценностям, свободу творчества и участие в культурной жизни. Организацией досуга занимается 1 клубное учреждение и  библиотека. Вся культурно-массовая работа учреждений сельского поселения направлена на сохранение, возрождение и преемственность народных традиций и обычаев народов населяющих сельское поселение. Большинство услуг оказано населению на бесплатной основе.
Отличительной чертой организации культурного обслуживания на селе является разнообразие культурных программ, учитывающих целевую потребность аудитории: подростков, молодежи, среднего и старшего поколения сельчан.
Проводится работа с неблагополучными семьями и семьями, находящимися в социально-опасном положении. Это регулярные рейды с участием членом комиссий совместно с участковым уполномоченным полиции, профилактические беседы, консультации по различным жизненным вопросам.
Благоустройство
        По  д. Булановка и д.Шаровка  произвели ремонт дорог на сумму 300 тыс.руб., на содержание дорог израсходовали 160 тыс.руб.      
По зимнему содержанию внутри сельского поселения дорог заключен договор с Белебеевским ДРСУ и КФХ « Гришанин А.А., 
По водоснабжению у нас по д.Шаровка  в летнее время бывают проблемы,  3 раза только меняли насос, через месяц вал пополам сломался, пришлось опять отремонтировать. Меняли водопроводную линию около 200 метров, устранили 12 порывов. Планируем в этом году поставить более мощный насос и экономичный, иностранного производства, автомат, и поменяем трубы водоподъемные в скважине. Осенью производили забор проб для анализа питьевой воды. Результат анализа положительный.

В конце года были изготовлены и установлены в д. Шаровка 2 контейнерные площадки   на сумму 39 000 рублей. 
Вопрос организации сбора и вывоза мусора на территории поселения, как всегда остается болезненным и требует особого внимания. С ранней весны на территории сельского  поселения проводятся экологические субботники с участием населения, учащихся, работников организаций, учреждений. 
Велась работа по текущему ремонту мест захоронения. Организовали субботники  по очистке и вывоза мусора от мест захоронения. В 2018 году свалку закрыли,  мусор вывозится.
          Ведется разьяснительная работа среди населения об утилизации опасных отходов, таких как отработавшие ртутьсодержащие лампы, батарейки и т.д. Администрацией   сельского  поселения  оборудовано  специальное  помещение  для  сбора  опасных  отходов.  
          В сельском поселении работает муниципальный земельный контроль.

          В  2018 году в рамках осуществления земельного контроля было проведено 7 плановых проверок исполнения требований земельного законодательства.

           План на 2019 год:
 Продолжить работу по ремонту  изгороди кладбища д. Шаровка и д.Чубукаран.
Отсыпка дорог  по ул. Кольцевая, д. Шаровка и  д.Булановка 
Посадка саженцев хвойных и лиственных пород 1000 шт.

Обкос обочин дорог и грейдирование дорог.

Ремонт водопровода в д.Шаровка
Уличное освещение
Проведена замена светильников. 
Замена ламп.
План на 2019 год:
Замена ламп наружного освещения.
отремонтировать  светильники.
Провести уличное освещение по ст Глуховской на ул. Подстанционная

Планируем установить спортивную площадку на территории пришкольного участка участвуем в программе ППМИ. Если пройдем, то на следующий год  также будем участвовать, это нам поможет решить кое какие проблемы.

   Считать главными задачами Администрации сельского поселения Шаровский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2019 год:
-активизировать работу по реализации имеющихся программ республиканского софинансирования, которые принесут пользу сельскому поселению: в сфере водоснабжения,  энергообеспечения, благоустройства, адресных программ по ремонту дорог.

-благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

-выполнение мероприятий по энергосбережению;

- активизировать работу по исполнению бюджета;

- продолжить работу по благоустройству территорий населенных пунктов;

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.
-благоустройство территории населе
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