ПРОТОКОЛ 
общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с 
кадастровым номером 02:09:000000:121  из земель сельскохозяйственного назначения,
расположенный в границах СП Шаровский сельсовет МР Белебеевский район 
Республики Башкортостан.
д. Шаровка                                                                                                                  07 июня 2019 г.
	Место проведения собрания:
	РБ, Белебеевский район, д. Шаровка, ул. Центральная, 4.


	Время проведения собрания:
	15 часов 00 минут


	Время начала регистрации участников:
	14 часов 00 минут


	Время закрытия собрания:
	16 часов 00 минут


	Информационный источник, дата и номер публикации сообщения о проведении собрания:

	газета «Республика Башкортостан» от 26 апреля 2019 года № 49 (28984), 

районная газета «Белебеевские известия» от 26 апреля 2019 года № 34 (12301)


	Место и сроки ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение собрания:
	Республика Башкортостан, Белебеевский район, д. Шаровка, ул. Школьная, 3

	Присутствующие (приглашенные) на собрании лица:
	Глава Шаровского с/с –  Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович; 
Заместитель главы МР Белебеевский район – Гумеров Наиль Камилевич; 
Первый заместитель генерального директора ООО «Башкирская мясная компания» - Зайнуллин Ринат Мударисович;
Заместитель главы МР Белебеевский район – Усаков Владимир Николаевич; 
Начальник по земельно-имущественным отношениям ООО «Башкир-агроинвест» - Петросян А.М.; 

Директор ООО «Слак» - Афанасьев Сергей Владимирович, Гришанин Алексей Анатольевич,
Яковлев Владимир Анатольевич.
46 участников долевой собственности (Список в приложении №1 к протоколу);

	Инициатор проведения собрания:

	Администрация сельского поселения Шаровский сельсовет Муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан


	Дата составления и подписания Протокола:


	07 июня 2019 года



В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» для целей участия и принятия решений по вопросам повестки дня общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Белебеевский р-н, с/с Шаровский. (далее по тексту – «Земельный участок») зарегистрировались 46 участников общей долевой собственности на земельный участок, владеющих 99,5  долями в праве собственности на Земельный участок, что составляет 56,9 % всех долей на в праве собственности на Земельный участок (Список участников долевой собственности на Земельный участок – Приложение № 1).
Решения на собрании принимаются большинством голосов от общего числа присутствовавших и принимавших участие в работе собрания участников долевой собственности на Земельный участок. 

Кворум имеется, собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.

Повестка дня:
1. Об избрании председателя и секретаря собрания.
2. О проведении кадастровых работ по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121.
3. Об утверждении размеров долей в земельном участке с кадастровым номером 02:09:000000:121.
4. Об условиях договора аренды земельного участка  с кадастровым номером 02:09:000000:121.
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка  с кадастровым номером 02:09:000000:121, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121, и образуемых из него земельных участков, а также заключить дополнительное соглашение к договору долгосрочной аренды земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121 или соглашения об установлении частного сервитута в отношении указанного участка, заключения соглашения о расторжении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121,  об объеме и сроках полномочий такого лица.    

Глава Шаровского с/с - Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович, открыл собрание и довел до сведения присутствующих участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 повестку дня, порядок принятия решений (голосования) на собрании согласно положениям Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», а также общее количество участников долевой собственности на Земельный участок, зарегистрированных для участия в собрании.
На собрании участникам долевой собственности на Земельный участок было предложено выбрать председательствующего, секретаря, счетную комиссию собрания.

Председательствующим собрания избран: Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович
«За» - 99,5 голоса
«Против» - нет
«Воздержался» - нет
Секретарем собрания избран: Тихонова Ирина Анатольевна
«За» - 99,5 голоса
«Против» - нет
«Воздержался» - нет
В Счетную комиссию собрания избраны: Степанову Степаниду Арсентьевну;
 «За» - 99.5 голоса
«Против» - нет
«Воздержался» - нет
По второму вопросу повестки дня перед присутствующими выступил Глава СП Шаровский с/с - Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович: При проведении анализа данных «Росреестра» по РБ было выявлено, что сведения о границах и площади земельного участка 02:09:000000:121, содержащиеся в «Росреестре» по РБ определены неточно. Земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 указан площадью 21216760 кв.м, что не соответствует действительности. В связи с чем, необходимо произвести уточнение границ земельного участка 02:09:000000:121. 

Поступило предложение – уточнить земельный участок 02:09:000000:121.


Голосовали:
«За» - 99,5 голоса
«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Решили: Произвести кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером  02:09:000000:121.
По третьему вопросу повестки выступил Глава СП Шаровский с/с - Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович: В продолжение первого вопроса нам необходимо утвердить долю в общем долевом участии на земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121. СП Шаровский сельсовет признал за собой по решению суда 49 земельных долей, которые необходимо выделить в отдельный участок. 

 



 Вопрос поставлен на голосование

Голосовали:
«За» - 99,5 голоса
«Против» - нет

«Воздержался» - нет

Решили: Утвердить размер доли в праве собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 – после выдела долей, принадлежащих СП Шаровский сельсовет.  
По четвертому вопросу повестки дня перед присутствующими выступил Первый заместитель генерального директора ООО «Башкирская мясная компания» - Зайнуллин Ринат Мударисович, который довел до сведения участников долевой собственности на Земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 сведения о работе и планах ООО «Башкирская мясная компания» (планируется реализация инвестиционного проекта по строительству животноводческого комплекса по выращиванию и откорму свиней с созданием более 120 рабочих мест; сведения о группе компаний ТАВРОС; об арендуемых и обрабатываемых ООО «Башкир-агроинвест» земельных участках на территории Республики Башкортостан (120 000 га). Предлагаемые существенные условия аренды Земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121:
Объект аренды: земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Белебеевский р-н, с/с Шаровский.

Арендная плата: в денежном выражении определяется исходя из ставки арендной платы в размере 2000 (две тысячи) рублей без учета Налога на доходы физических лиц (НДФЛ), за владение и пользование 12,12 (двенадцать целых двенадцать сотых) гектар Земельного участка (части Земельного участка равной одной земельной доли (пая) в праве собственности на Земельный участок) в год; в натуральном виде определяется исходя из ставки арендной платы в размере 1 (один) центнер зерна, без учета Налога на доходы физических лиц (НДФЛ), за владение и пользование 12,12 (двенадцать целых двенадцать сотых)гектар Земельного участка (части Земельного участка равной одной земельной доли (пая) в праве собственности на Земельный участок) в год, а также компенсацию земельного налога.
Срок аренды: исчисляется с 07 июня 2019 года по 06 июня 2044 года (25 лет).
Вопрос из зала: Кто заплатит долги за пай за 2017, 2018 года?

Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович: Я предлагаю расторгнуть действующие договора аренды и заключить напрямую договор с компанией Таврос, чтобы они платили все налоги и аренду, и была возможность пересматривать арендную плату каждые пять лет. 

Зайнуллин Ринат Мударисович: Мы начнем платить арендную плату с момента государственной регистрации Договора аренды. 

Вопрос из зала: Какая будет экологическая ситуация?

Зайнуллин Ринат Мударисович: Все действия компании Таврос в рамках действующего экологического законодательства Российской Федерации.

Вопрос из зала: Будут в приоритете жители нашего сельского поселения при приеме на работу?

Зайнуллин Ринат Мударисович: Конечно, обязательно приоритет будет отдан жителям Шаровского сельсовета при приему на работу на «Свиноводческий комплекс-1». 

Вопрос из зала: Когда уже будем голосовать за аренду?
Вопрос повестки дня поставлен на голосование.
«За» - 94,5
  голоса
«Против» - 5 голоса
Проголосовали против: Гулмурадов Саид, Салимова Васима Миниахметовна, Муллагалиев Фанус Фаннурович, Муллагалиева Зульфия Минулловна, Борисова Зульфия Фануровна

«Воздержался» - нет
Решили: 
1. Расторгнуть:

- договор аренды земельного участка, находящегося в общей (долевой) собственности граждан, при множественности лиц на стороне арендодателей от 21.06.2014 года №б/н, дата регистрации 26.12.2014г. №02-04-06/018/2014-330;

- договор аренды земельного участка, находящегося в общей (долевой) собственности граждан, при множественности лиц на стороне арендодателей от 16.02.2016 года №б/н дата регистрации 11.03.2016г. №02-04/106-04/306/001/2016-1175/2

- договор аренды земельного участка, находящегося в общей (долевой) собственности граждан, при множественности лиц на стороне арендодателей от 21.06.2014 года №б/н дата регистрации 06.04.2015г. №02-04/106-04/206/001/2015-1376/2
- договор аренды земельного участка (земельных паев) № б/н от 21.06.2014 г., номер регистрации 02-04-06/012/2014-194 от  30.10.2014 г.
на Земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 из земель сельскохозяйственного назначения с Гришаниным Алексеем Анатольевичем, Яковлевым Владимиром Анатольевичем, ИП КФХ Ивановым А.И., СПК им.К.Иванова.
2.Передать Земельный участок с кадастровым номером 02:09:000000:121 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Белебеевский р-н, с/с Шаровский во владение и пользование (в аренду) сроком на 25 лет ООО «Башкир-агроинвест» (ОГРН 1050202366037, ИНН 0250010107, КПП 025001001, место нахождения: 452173, Республика Башкортостан, Чишминский район, р. п. Чишмы, ул. Мира, 1; в денежном выражении определяется исходя из ставки арендной платы в размере 2000 (две тысячи) рублей без учета Налога на доходы физических лиц (НДФЛ), за владение и пользование 12,12 (двенадцать целых двенадцать сотых) гектар Земельного участка (части Земельного участка равной одной земельной доли (пая) в праве собственности на Земельный участок) в год; в натуральном виде определяется исходя из ставки арендной платы в размере 1 (один) центнер зерна, без учета Налога на доходы физических лиц (НДФЛ), за владение и пользование 12,12 (двенадцать целых двенадцать сотых) гектар Земельного участка (части Земельного участка равной одной земельной доли (пая) в праве собственности на Земельный участок) в год, а также компенсацию земельного налога. 


По пятому вопросу повестки  дня:  выступил Глава СП Шаровский сельсовет Гайнутдинов Искандар Мухаметдинович: 

Поступило предложение выбрать уполномоченным от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка  с кадастровым номером 02:09:000000:121, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121, и образуемых из него земельных участков, а также заключить договор долгосрочной аренды земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121 или соглашения об установлении частного сервитута в отношении указанного участка, сроком на три года – Степанову Степаниду Арсентьевну
              Вопрос повестки дня поставлен на голосование


Голосовали:

«За» - 94,5  голоса

«Против» - 5 голоса
«Воздержался» - нет

Решили: избрать уполномоченным от имени участников долевой собственности без доверенности действовать: при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка  с кадастровым номером 02:09:000000:121, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121, и образуемых из него земельных участков, при обращении с заявлением об изменении размера доли после выдела земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121, а также заключить и подписать Договор долгосрочной аренды и акт приема передачи земельного участка с кадастровым номером 02:09:000000:121 или соглашения об установлении частного сервитута в отношении указанного участка, сроком на три года гражданина Российской Федерации Степанову Степаниду Арсентьевну, 26.02.1964 года рождения, пол жен, место рождения,  д. Савкино, Белебеевского р-на, Респ.Башкортостан,  паспорт гражданки  РФ 8008  749895  выдан 11.03.2009 года,  отделом  УФМС России по Республике Башкортостан в гор. Белебей, код подразделения 020-011, зарегистрированная в РБ, Белебеевский район, д.Шаровка, ул. Школьная, д 2, кв.2.
Вопросы повестки дня исчерпаны. 

По всем вопросам повестки дня участниками долевой собственности приняты решения.

Собрание объявлено закрытым в 16.00 ч.
Приложение № 1 - Список присутствующих на собрании участников долевой собственности  на Земельный участок.
	Председатель общего собрания:
	
	Гайнутдинов И.М.

	Секретарь общего собрания:
	
	Тихонова И.А.
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